

В Санкт-Петербурге два полицейских подозреваются в превышении полномочий

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении старшего полицейского батальона полиции МОВО по Приморскому району Санкт-Петербурга Василия Кулькова и инспектора батальона полиции МОВО по Приморскому району Санкт-Петербурга Дмитрия Фенютина по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением специальных средств).

По версии следствия, в ночь на 29 октября 2015 года, находясь в помещении для задержанных ОМВД России по Кронштадтскому району, Кульков и Фенютин пристегнули наручниками запястья местного жителя, задержанного за совершение административного правонарушения, к стоящим у противоположных стен помещения скамьям, лишив потерпевшего в течение около 50 минут возможности свободно передвигаться, т.е. прибегли к жестокому и унижающему человеческое достоинство обращению.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/995301